

## P国 U17 男篮赴德参加曼海姆邀请

新华社北京3月30日电(记者曹奕 博)为更好备战U17世界杯,中国U17男 篮将参加于3月30日至4月6日在德国 举行的2024年曼海姆邀请赛。

本次比赛中国 U17 男篮被分在 B 组,同组对手为希腊队、意大利队、塞尔 维亚队、埃及队以及德国队。中国队已 于29日抵达德国,首战将在30日对阵希

中国篮球协会青训总监张斌表示, 为了更好备战 U17 世界杯,将通过曼海 姆邀请赛来锻炼队伍,但由于人员不齐 和伤病问题,球队目前面临不少困难。

"这支队伍比较年轻,有5人参加了 去年的U16男篮亚洲锦标赛,其余7人 为今年新补充的人员。这次去德国会遇 到世界各地更强的队伍,在得分手段和 进攻能力上,对我们是一个严峻的考 我们希望通过这次比赛,让年轻队 员和队伍更加了解世界强队,发现自身 的不足,找到提升的方向。"张斌说。

中国U17男篮主教练李晓勇表示,

本次U17男篮集训名单是通过线上和线 下观摩国内体育系统U系列比赛、学青 会以及教育系统的高中联赛,同时根据 队伍建队方针的需要而确定的。

"去年参加U16亚青赛后,我们针对 比赛进行总结,同时结合当今世界篮球 发展的趋势,高水平运动员逐渐发展到 具备'高大、快速、灵活、精准、凶狠'的特 点,这带给我们很大的启发。"李晓勇说。

李晓勇表示,本次比赛同组对手很 多都具有U18级别的能力,对中国队来 说是很大的挑战。"埃及队是去年非青赛 亚军,希腊等队也是欧青赛的传统强队, 在攻防两端都能够让我们开拓视野。我 们希望通过与强队切磋,学习世界先进 的篮球打法,认清差距,找准方向,弥补 自身的短板。"

2024国际篮联 U17世界杯抽签结 果近日出炉,中国U17男篮进入B组,同 组对手为美国队、法国队和几内亚队。 U17世界杯将于6月29日至7月7日在 土耳其伊斯坦布尔举行。



3月30日,北京国安队球员林良铭(左)与武汉三镇队球员达兰在比 寨中拼抢。

当日,在2024赛季中国足球协会超级联赛第三轮比赛中,武汉三镇 队主场0比1不敌北京国安队。 新华社记者 肖艺九 摄

## 中国围棋世界冠军邀请赛成都开赛

新华社成都3月30日电(记者陈 地)30日,为期两天的2024年首届"四川 能投杯"中国围棋世界冠军邀请赛在成 都开赛,古力、罗洗河、党毅飞、谢尔豪、 辜梓豪、时越、檀啸、唐韦星等八位名将

比赛实行单败淘汰制,首日通过两 轮比赛决出两位决赛棋手,31日则将进 行决赛。冠军奖金15万元,亚军5万元。

"这是第一次全部由世界冠军参加 的比赛,可以说填补了中国围棋比赛的 -项空白。"中国围棋协会主席常昊表 示,成都有"棋城"之称,这里不仅围棋比 赛多,热爱围棋的市民也特别多。未来

中国围棋协会希望和成都更好地合作, 为棋迷献上更多精彩赛事。

成都棋院院长弓科表示,作为东方 文化的瑰宝,围棋承载着深厚的历史底 蕴和文化价值,至今仍展现出无限生机 与活力。此次比赛是成都首次举办全世 界冠军阵容的围棋赛事,希望参赛选手 能将心中的策略化作无悔的棋步,也愿 每一位热爱围棋的朋友都能在棋盘上找 到智慧与乐趣。

在当日进行的首轮比赛中,谢尔豪 战胜罗洗河,宝刀不老的"八冠王"古力 击败时越,党毅飞淘汰唐韦星,檀啸战胜 辜梓豪。

## 程星/张驰混双进四强 西班牙羽毛球大师赛

新华社马德里3月29日电(谢宇 智)2024西班牙羽毛球大师赛29日展开 各单项四分之一决赛的角逐。中国队三 对双打组合两负一胜,仅有混双程星/张 驰2:0击败对手,闯入半决赛。

程星/张弛在混双八强战中的对手 是中国台北组合张课琦/李芷蓁。两人 耗时39分钟,以23:21、21:18拿下比赛。 他们在半决赛中将遭遇赛会二号种子、 法国选手吉凯尔/德尔吕的阻击。

男双比赛中,从资格赛一路晋级的 苗荻/刘毅对阵法国名将波波夫兄弟。 首局中国组合打得积极主动,以21:14轻 松拿下;但此后两人陷入苦战,以两个 18:21连丢两局,遭对手逆转。全场耗时 67分钟。

女双赛场上,中国队的坑姝良/张驰 与来自中国台北队的张净惠/杨景惇激 战36分钟,以14:21、16:21败下阵来,同 样无缘四强战。



玩法技巧

(仅供参考 购彩谨慎)

在坐标轴中红球的号码分布又可以分为行 列形态,而运用断行断列的方法来排杀红球号 码,则可将需要选取的红球号码范围由原来的 33选6进行缩减。用坐标轴制成的红球号码分 布图,可以将号码的分布变为八列四行的分布 图形。号码的分布由左到右依次排成八列;由上 到下排成四行

· 12 9

由于双色球的红球号码在每期的开奖数据中 只摇出六个,在分布的八列号码中即使每列各出 一个号码,也不可能变成6个红球,这就意味着在 对每期的红球号码进行选取时,每期的八列号码 中必须要断去其中的两列才可以成立选号条件。

在分布的每行列号码全部由4个红球号码 组成,断去了其中的任意两列号码,红球号码就 减少了8个,双色球的红球号码就由原来的33选6变成了25选6了。

断行的出现,同样代表了号码的减少,断去 某一行,就相应地排除了8个号码。无论是否有 断行出现,总有一行出现一个号码。结合断行 形态,号码在行上的排除基本可以达到一半。

准确地对坐标轴中行列进行排除,就能够 有效的排除与之相对应的号码。复杂的33选6 型的红球号码组合在瞬间就简化到了一半,变 成16选6;综合断行、断列的特性,将进一步缩减 号码的选择范围。

(来源:广东省福利彩票发行中心)